

国办日前印发《关于支持社会力量提供多层次多样化医疗服务的意见》 社会办医能否缓解看病难看病贵?

为实现中国梦 时刻准备着 ——写在“六一”国际儿童节之际

■新华社评论员

少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。“六一”国际儿童节到来之际,我们向全国各族少年儿童致以节日的问候!向广大儿童工作者及所有关心和支持儿童工作的人们,致以崇高的敬意!向天下父母道一声:辛苦了。

培养好少年儿童是一项战略任务,事关民族未来。新中国成立以来,党和国家一直把少年儿童健康成长当作国家的根本大计,不断为少年儿童创造更好的成长条件和环境。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视、亲切关怀少年儿童健康成长。习近平总书记多次参加少年儿童的活动,发表讲话或寄语、致信,深刻阐述中国少年儿童的成长路径,指明当代少年儿童和少先队工作前进方向,为推进星星火炬事业发展提供了重要思想武器和行动指南。

少年智则国智,少年强则国强,少年进步则国进步。未来总是由今天的少年儿童开创的,实现中国梦,靠我们这一代,更靠下一代。“自古英雄出少年”,少年儿童健康成长,中国的未来就大有希望。为了中华民族的今天和明天,我们要教育引导广大少年儿童树立远大志向,培育美好心灵,全社会都应支持少年儿童工作,让孩子们成长得更好,为中国特色社会主义事业培养合格建设者和可靠接班人。

让孩子们成长得更好,要紧紧围绕立德树人的根本任务,帮助少年儿童树立正确的人生目标,培养好思想、好品行、好习惯,扣好人生的第一粒扣子。每个人都是从孩子长大的,童年是人生一生中最为宝贵的时期,光阴似箭,尤需珍惜。“玉不琢,不成器;人不学,不知义”。发挥家庭、父母、学校、少先队等方面的作用,引导少年儿童从小学习做人、学习立志、学习创造,培育和践行社会主义核心价值观,引导他们做有理想、有品德、有知识、有责任、有作为的人,就能让孩子们在阳光下茁壮成长,沿着正确方向走好人生之路,成为国家的栋梁之材。

让孩子们成长得更好,要突出问题导向,有效化解少年儿童“成长的烦恼”,为少年儿童提供良好社会环境。近年来,从持续加大对特殊教育的投入,到完善农村义务教育经费保障机制,从未成年人撑起法律的保护伞,到综合施策,促进少年儿童德智体美全面发展,党和政府不断出台政策措施,实实在在关爱少年儿童成长。也应看到,由于各种原因,影响少年儿童身心成长的因素日益多元和复杂,保障少年儿童健康成长依然任重道远,需要付出更多努力。

问题是时代的声音,行动是最好的关爱。从有效维护少年儿童权益,到推进教育扶贫,阻断贫困代际传递,从关爱留守儿童,到促进教育均衡发展,维护教育公平,都要各地各部门、各级干部始终把孩子的事情放在心中重要位置,积极为他们的成长排忧解难,呼唤全社会了解少年儿童、尊重少年儿童、关心少年儿童、服务少年儿童,让其成长的天空更加晴朗、更加辽阔。

百舸争流千帆竞,长江后浪推前浪。一个民族的文明进步,一个国家的发展壮大,需要一代又一代人接力奋斗。“今天做祖国的好儿童,明天做祖国的建设者。”我们相信,在党的阳光沐浴下,在星星火炬的照耀下,在社会各界共同努力下,广大少年儿童一定能立志向、有梦想、爱学习、爱劳动、爱祖国,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着,为开创中国特色社会主义事业的美好未来奋发努力。

焦点1 简化审批手续是否意味着降低办医门槛?

审批手续互相“打架”、医生非“自由人”、基本医保覆盖不全……日前,社会办医往往遭遇各种政策“玻璃门”。近日,国务院办公厅印发《关于支持社会力量提供多层次多样化医疗服务的意见》,此举能否缓解百姓“看病难”“看病贵”?

国办印发的意见要求,简化优化审批服务,积极推进一站受理、窗口服务,并联审批,推广网上审批。

国家卫生计生委卫生发展研究中心研究员赵琨说,简化优化审批服务并不是降低社会办医标准和门槛,而是要通过简化审批流程,提高审批效率,来营造公平竞争环境,支持和促进社会办医发展。

据中国非公医疗机构副会长兼秘书长郝德明介绍,截至2016年底,我国非公立医院16004家,占整个医疗机构总数的55%,诊疗人次占比12.3%。与公立医疗机构相比,非公医疗机构服务总量不足公立医疗机构的五分之一,三级医院仅有151家,整个行业仍处于小、弱、散医疗机构占主导。

在一些地方,简化审批手续大大提高了社会办医的效率。四川省卫生计生委有关负责人介绍,近年来,四川在行业准入、设备配置、医保支持、土地划拨、融资税收等方面,出台了一系列促进社会办医的政策,民营医疗机构从2011年的658家跃升到目前的1362家,占全省医院总数的65.89%。

焦点2 民营医疗机构的医生从哪里来?

意见提出加强人力资源保障。加强急需紧缺医学专业人才培养,改革医师执业注册办法,等等,这些利好政策能否缓解社会办医人才紧缺的“燃眉之急”?

目前,民营医院人才基本呈现“一老一小”的局面,以退休老专家和低学历年轻人为主。成都医生吕奉平从公立医院辞职后,开设了14家“吕医生”社区诊所,共拥有100余名医护人员。吕奉平说,最大的困扰是后备人才不足,尤其是难招到水平高的全科医生。

赵琨认为,从激活现有人力资源存量活力的角度来看,实行医师执业区域注册和医师多点执业,鼓励医师利用业余时间到更多的医疗机构开展医疗服务,是短期内有效解决社会办医机构人力资源缺乏的有效途径之一。

广东省家庭医生协会副会长吴育雄认为,目前医院没有去编制、社会化,医生的医保和养老还在第一个执业点。只有让医生成为“自由人”,保障福利社会化,才能有更多的医生愿到基层开诊所。

焦点3 社会办医如何保证服务质量?

记者在安徽、四川等地采访了解到,数量多、规模小、服务量不足是当前社会办医面临的实际问题。以四川为例,从民营医院的构成来看,大部分为二、三级医院,三级医院凤毛麟角,还有很多是无等级医院。四川省卫生计生委有关负责人说,目前民营医院还集中在妇科、男科、肛肠、眼科、口腔等专科上,同质化机构较多,也埋下了恶性竞争的隐患。

郝德明说,经过近两年的调研发现,非公立医疗机构的两个突出痛点,一个是社会信用问题,一个是服务能力问题。

意见提出加强全行业监管。政策能否有效保证社会办医机构的服务质量和医疗服务的安全有效?

赵琨认为,强化监管机构能力、优化监管方法等加强全行业监管的政策,有利于提高社会办医机构的服务质量、安全性。郝德明等认为,需要提高全行业的社会信用度、推进非公立医院规范化管理水平和服务能力。建议加快建立行业内的黑名单制度,引入第三方评价机构,以评促建,打造一批技术精良、服务优质、管理规范的行业代表。

焦点4 社会办医医疗机构能否纳入医保?

社会办医疗机构能否纳入医保,是方便群众在社会医疗机构就医的关键。目前,现行医保政策并未将社会办医和公立医疗机构“同等对待”。郝德明说,很多地方对非公医疗机构的医保政策是,运营规定的一段时间后才能取得医保资质,导致非公医疗机构在纳入医保前经营非常困难。

意见要求落实完善保险支持政策。落实符合条件的社会办医疗机构纳入基本医疗保险定点范围的相关规定,医保管理机构与社会办医疗机构签订服务协议,在程序、时限、标准等方面与公立医疗机构同等对待。最新的政策是否更便利群众到非公医疗机构就医?

赵琨认为,意见的出台,能够有效推进社会办医医疗机构纳入医保。应加强政策落实,排除对社会办医的歧视,严格按照标准,将符合条件的社会办医医疗机构纳入基本医疗保险定点范围。

(据新华社电)



六一游园
小乐趣
双手造

5月31日,福建幼儿师范高等专科学校附属第一幼儿园家长带着孩子进行LED科学实验。↑
5月31日,福建幼儿师范高等专科学校附属第一幼儿园小朋友通过简易装置制造泡泡。→
新华社记者 宋为伟 摄

今天起,一批新规将改变你我的生活

据新华社电“提供公民个人信息违法所得五千元以上可入罪,新媒体被纳入互联网新闻管理范畴,微博、微信公众号未经许可禁止提供新闻信息服务……”6月起,一批新规将实施,改变你我的生活。

贩卖50条公民个人信息可入罪
《最高人民法院、最高人民检察院关于办理侵犯公民个人信息刑事案件适用法律若干问题的解释》将于2017年6月1日起施行。

司法解释明确,向特定人提供公民个人信息,以及通过信息网络或者其他途径发布公民个人信息的,应当认定为刑法规定的“提供公民个人信息”。

对于刑法相关规定中“情节严重”的认定标准,此次司法解释明确了十种情形,包括非法获取、出售或者提供行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息五十条以上的;非法获取、出售或者提供住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的公民个人信息五百条以上的;非法获

取、出售或者提供前项规定以外的公民个人信息五千条以上的;违法所得五千元以上等。

新媒体被纳入互联网新闻管理范畴
新的《互联网新闻信息服务管理规定》,将于2017年6月1日起施行。新规明确了互联网新闻信息服务的许可、运行、监督检查、法律责任等,并将各类新媒体纳入管理范畴。

新修订的规定提出,通过互联网站、应用程序、论坛、博客、微博客、公众账号、即时通信工具、网络直播等形式向社会公众提供互联网新闻信息服务,应当取得互联网新闻信息服务许可,禁止未经许可或超越许可范围开展互联网新闻信息服务活动。

互联网新闻信息服务提供者转载新闻信息,应注明新闻信息来源、原作者、原标题、编辑真实姓名等,不得歪曲、篡改标题原意和新闻信息内容,并保证新闻信息来源可追溯。

关系国家安全重要网络产品应经网络安全审查
《网络产品和服务安全审查办法(试行)》自2017年6月1日起实施,旨在提高网络产品和服务安全可控水平,防范网络安全风险,维护国家安全和网络安全。《办法》指出,关系国家安全的网络和信息产品采购的重要网络产品和服务,应当经过网络安全审查。

土地征收补偿将施行新标准

《国务院关于印发〈大中型水利水电工程建设征地补偿和移民安置条例〉的决定》,自2017年6月1日起施行。

《决定》将《条例》第二十一条第一款“大中型水利水电工程建设征收耕地的,土地补偿费和安置补助费之和为该耕地被征收前三年平均年产值的16倍。土地补偿费和安置补助费不能使需要安置的移民保持原有生活水平、需要提高标准的,由项目法人或者项目主管部门报项目审批或者核准部门批准”,以及第二款“征收其他土地的土地补偿费和安置补助费标准,按照工程所在省、自治区、直辖市规定的标准执行”,合并修改为:“大中型水利水电工程建设征收土地的土地补偿费和安置补助费,实行与铁路等基础设施项目用地同等补偿标准,按照被征收土地所在省、自治区、直辖市规定的标准执行。”

加强农药监管保障农产品质量安全
新修订的《农药管理条例》自2017年6月1日起施行。

条例严把农药登记、生产、经营许可的重要关口。它取消了门槛相对较低的临时登记,明确在我国生产和向我国出口的农药需申请登记;完善了农药生产许可制度,对原材料采购、产品质量控制、委托加工分装等生产行为提出了明确要求,并明确农药生产企业对所生产农药的安全性和有效性负责。要求生产企业加强质量管理,严格按照产品质量标准进行生产,实行产品可追溯电子信息化管理,做到生产全过程可查、质量可控。

民用无人机施行实名登记
民航局下发《民用无人驾驶航空器实名登记管理规定》,规定适用于在中华人民共和国境内最大起飞重量为250克以上(含250克)的民用无人机。要求自6月1日起,民用无人机制造者和民用无人机所有者须在“中国民用航空局民用无人机实名登记系统”(https://uas.caac.gov.cn)上申请账户,并将系统给定的登记标志粘贴在无人机上。

**德格县年古乡人民政府
在编不在岗人员限期返岗公告**

现有德格县年古乡人民政府工作人员曲拥多吉(男、藏族、炉霍县下罗科马乡二村四组人、身份证号:513327199105258017)与2017年1月7日休假,假满后至今未返岗,乡党委政府多次联系未果,现特登报,请曲拥多吉自登报日起7天内到乡政府报道,逾期未报到,后果自负。

德格县年古乡人民政府
2017年6月1日

遗失启事

稻城县工商局营业执照正本,注册号:513337600015567 遗失作废。

稻城县丽森家烘焙店
稻城县食品药品监督管理局餐饮服务许可证,川餐证字(2014)第51333700076 遗失作废。

稻城县丽森家烘焙店
四川省泸定县工商行政管理局于2014年4月21日核发的泸定县鱼溪孙鲢鱼店,经营者为孙强的营业执照副本,注册号:513322600045238 遗失作废。

公章“甘孜州文杰建筑节能设备有限公司”编号:5133215002247 遗失作废。

甘孜州文杰建筑节能设备有限公司
理塘县财政局在中国农业银行股份有限公司理塘县支行开立的银行账户许可证(账号:587101040005156,核准号:Z6825000014003)遗失作废。

理塘县财政局
公章“康定县新康养牛农民专业合作社”编号为:5133215002474 遗失作废。

康定县新康养牛农民专业合作社
九龙县公安局发:51332419780916001X 的身份证遗失作废。 陶树伟

甘孜福彩视窗

来源:中彩网

双色球062期:头奖2注1000万 奖池5.88亿

中彩网讯 5月30日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017062期开奖。当期双色球红球号码为01、07、22、24、26、31,蓝球号码为10。

头奖2注1000万 花落2地
当期双色球头奖2注,单注奖金为1000万元。这2注一等奖分落2地,其中,辽宁1注,江西1注,共2注。

二等奖开出50注,单注金额41万多元。其中,安徽中出6注,排名第三;广东(不含深圳)、山东、四川、河北、北京分别中出4注,并列排名第二;其他地区三等奖均在4注以下。当期末等奖开出864万多注。

当期红球号码大小比为4:2,三区比为2:1:3;奇偶比为3:3。其中,红球开出两枚重号07、26;两枚隔码24、31;一组偶连号22、24、26;一枚斜连号07;一组同尾号01、31;蓝球则开出10。

奖池5.88亿元
当期全国销量为2.92亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2683万多元,高居第一,浙江以2374万多元的销量位列第二,山东以1744万多元排名第三,江苏以1730万多元排名第四,广西则以1455万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为5.88亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

编辑:甘孜福彩分中心

双色球2017062期开奖号码 01 07 22 24 26 31 10 3D 2017143期开奖号码 6 9 8
七乐彩2017061期开奖号码 11 12 15 17 23 28 30 08

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准